

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2023 年第 32 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2023 年 10 月 16 日

县政协开展农村电子商务发展工作专题视察

10 月 13 日，县政协副主席朱新良率领政协委员，就我县农村电子商务发展工作开展专题视察，县工商局分管领导及项目中标方相关负责同志陪同视察。

视察组一行先后来到龙尾村电商站点、东源县三级物流配送中心、东源电商公共服务中心，通过实地考察、现场听取介绍等形式了解我县公服中心升级改造和农村站点建成以来的成效、物流配送中心建设与运作、电商培训等情况。随后，召开专题座谈会，围绕电商助农、人才培养、物流体系建设等方面进行了深入交流，并就推进农村电商发展提出意见和建议：**一是**各相关部门要明确工作职责，加大政策扶持力度，进一步建立部门联动工作机制，为东源县电子商务发展营造良好的发展环境。**二是**加强物流配送体系、公共服务体系建设，降低农村物流成本，推进电子商务与快递物流协同发展。**三是**要积极组织开展电商专题培训，打造“懂电商、会电商、干电商”的电商人才队伍。

县政协的意见建议，是对我县创建工作的有力鞭策！下来，东源电商将以此次检查工作为契机，高质量推进项目建设，联合各部门力量共同打造我县农旅电商公用品牌，进一步发挥好项目成效，推动电商服务便民利民，助力乡村振兴。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089